2014年3月8日 星期六 编辑:陈熹 美编:罗强 组版:继红

· 名色的线



孟大爷 济南人 广场保安

别生怎就啊水了头桌菜末孙逗的活么是有自幸裕多可间的活么是有自幸裕多可间的话名是不幸裕多可间的时代,就活工了就是了,一是看小时,就是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个

物价太高了, 钱花得太快了。我 是干装修的,潍坊 人,我和工友都没 有签合同,签合同 的不好找。我们是 亲戚介绍来济南 的,这样还靠谱点, 现在克扣农民工工 资的问题还存在, 但比前几年好多 了。我们干完一个 活就发工资,一般 40天左右,现在就 希望能多涨点,不 扣我们的工资。



老李 潍坊人 农民工

_{两会} 全媒体

愿望很简单

Zh ǎ ng Gō ng Zī 桌上多个菜

本报网站实习生 侯文文 吴亚男 摄影报道

"为什么CPI只涨了2.6%?家门口那家小店卖的苹果才一年就涨了两块钱啊,一定是我的工资太低了!"和齐鲁晚报网友breface一样,八成受访者在谈到两会愿景时都提到了涨工资。在济南泉城广场当保安的孟大爷说,幸福就是桌上多个菜,怎么才能多个菜呢?涨工资啊。



小王 济南人 销售

¥

元两后心。 两会愿景就 一条,涨工资。 习总书记很亲 民啊,跟普京一样, 是个硬汉。很喜欢 习总书记的风格。



郅先生 泰安人 CCTV少儿频道工作



中国天翼45 特约电信天翼45 报道



7日,全国人大代表、 中华总工会副主席许振 超和我省首位农民工代 表陈雪萍作客本报北京 演播室,扫描二维码观看 视频吧。

调查

食物"凶猛" 如何自保

本报济南3月7日 讯(记者 崔京良) 李克强总理在政府 工作报告中提到,用 最严格的监管、最严



历的处罚、最严肃的问责,坚决治理餐桌上的污染,切实保障"舌尖上的安全"。对于如何保障"舌尖上的安全",您有哪些建议?扫描二维码参与调查。

要不要恢复 "五一"黄金周

本报济南3月7日 讯(记者 崔京良) 该不该恢复"五一"黄 金周,成为两会代表 委员们热议的话题。



根据2014年的放假安排,可以放7 天小长假的节日只有春节和国庆 节,"五一"劳动节只放3天假。欢迎 扫描二维码,参与网上调查。

大改革小日子 快来写有奖征文

本报济南3月7日讯(记者 司 君波) 过去的一年里,我们国家改 革在民生领域取得了重大成果

革在民生领域取得了重大成果。 你是否发现生活有变化?你是 否愿意与大家分享?本报即日起开 展"大改革,小日子"征文活动,透过 小伙伴们的视角,反映这一系列惠 民政策措施让普通人得到的实惠。 稿件注重小中见大,通过作者的亲 身经历,或身边的一个人、一户人 家、一个村庄(社区)、一个企业反映 发生的变化。投稿方式:作品以邮件 方式发送到woxinwen@126.com。 也可以@齐鲁晚报新浪、腾讯官方 微博,参与互动。



车展招商: (0531)85196006 传真: (0531)85196006 汽车用品展位招商: (0531)81758679